

Előfizetés: A 4-  
egy hóásra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 16. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. január 21., kedd

## Semmire nem emlékeznek a Haynald-utcai rablógyilkos kísér- let áldozata

Özv. Békés Gyuláné túl van az életveszélyen —  
Ujlenyomatok alapján nyomoz tovább a rendőrség

Még mindig nem ültek el Baján az izgalom hullámai, amik annak a bestiális kegyetlenséggel végrehajtott rablógyilkossági kísérlet nyomán támadtak, amelynek hajszálhiján halálos áldozatává lett özv. Békés Gyuláné.

Mint közöltük a szombaton este véghezvitt szörnyű merénylet után Békésné borzalmas fejsébekkel, nagy vérvesztéssel és életveszélyes állapotban szállították a kórházba, ahol egészen hétfőn délelőttig önkívületi állapotban fektült. Délelőtt 10 óra után visszanyerte eszméletét s a betegágyánál tartózkodó orvos fia, dr. Somogyi István, illetve a kórház értesítésére azonnal megjelent a kihallgatás eszközésére dr. Marjay Péter törvényszéki vizsgálóbíró, dr. Kamarás Lajos rendőrtanácsos s a bűnügyi osztály vezetője a nyomozó detektivekkel.

Békésné kihallgatása sajnos nem sok eredménnyel járt, mert a megtámadott uriaszony semmire nem emlékezik. Csak a merénylet előtti órákról tud számot adni.

Igy például pontosan emlékezik arra, hogy nemsokkal a szörnyű esemény előtt megjelent nála egyik üzlelfele, egy bajai cipész, aki két darab 50 pengőst hagyott nála számlája kiegyenlítésére. Azt is tudja, hogy a pénzt abba a kőzításkájába rakta, melyet a feltört íróasztalban meg is találtak, a pénz azonban hiányzott. Békésné még arra is emlékezik, hogy a táskában belső rekeszében 25 pengő volt bankjegyben. Ezt a mérnyelő nem vitte el.

A lefolytatott nyomozás minden kétséget kizáróan tisztázta a cipész szerepét. Megállapították, hogy az mielőtt Békésnéhez ment volna, az utcán összetalálkozott annak nejevel, Somogyi Pánnéval, aki az egyik gyógyszer-tárba indult s a cipésszel üzenté anyósának, hogy 5—6

perc múlva a kislával meglátogatja. Békésné vallomásaiban előadta, hogy a cipész járt is nála, de mire a menyé és unokája megérkeztek már el is távozott. Békésné arra is emlékezik, hogy Somogyinéval miről beszélgettek, de a továbbiakról nem tud számot adni.

## A katolikus asszony hivatásáról szolt a Katolikus Egyesülés vasárnapi szerepe

Vasárnap este 6 órára jelente a Katolikus Egyesülés Ertel Kriszta szociális missziós nővér előadását a városi asszony főladatairól a katolikus akció munkájában. A bajai női társadalomnak az a része, amely elsőrendű kötelességének érzi, hogy a Katolikus Egyesülésnek az ő számára rendezett előadását meghallgassa s átértse és megértette annak fontosságát is. Szép számmal gyűlekezett össze ezen az estén is a Legényegylet nagytermében. A budapesti előadó azonban a közlekedési nehézségek miatt nem juthatott Bajára s így az előadást erről a tárgyról dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus tartotta meg.

A bevezetés a Katolikus Egyesülés zenekara egy pompás zene-számot adott elő Lovas Andor főántor vezényletével. Ez után a zárdai intézetek három szótamu énekkara Ballat Ferenc énektanár vezényletével Károlyi György fődolgozásában s Rákóczi imája és Bardos Himnusz szűz Mária-hoz című megkapó és fontos énekekkel gyönyörködtette a közönséget.

Ezután dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus bejelentette, hogy a közlekedési korlátozások miatt Ertel Kriszta szociális nővér nem jöhett Bajára. Ez csak délután négy órakor vált bizonyossá s így a közönségnek is kell mondania arról, hogy a városi asszony és a katolikus akció kapcsolatairól erre valóban hivatott

előadó értékes fejtegetéseit hallhassa. Az előadást dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus tartotta meg, aki bevezető szavaiban abból indult ki, hogy az igazi női hivatás és a katolikus munka két ezer év óta egymás mellett álló fogalom. Hangoztatta, hogy a keresztény nő szerepe már az apostolok tanító munkájával egy időben megkezdődött. Az evangélium többször említi az apostolok és tanítványok női segítő-társainak munkásságát. Az első pütkös után és a kereszténység első évtizedeiben még inkább kiterjedt ez a munka s erről az apostolok is megemlékeznek leveleikben. Nagy szentek és önfeláldozó munka eredményei jelzik ennek a hivatásnak további tevékenységét szociális téren is, amikor már szerzetesházak is alakultak. Mindez emlékeztetnie legyen annak, hogy azok a főladatok, amelyeket a katolikus városi asszonyok végeznie kell nem újak. A szent hivatás különösen a jobb módú és tekintélyes asszonyra vár, akiknek magvannak az adottságai a katolikus akció szolgálatára.

A másik kérdés: mi az Actio Catholica és mit annak főladatai. A cél: Krisztus országának megalapítása és erősítése ezen a földön s minden keresztényt ennek az országának polgárává tenni. Krisztusnak adni a lelkeket és a lelkeknek adni Krisztust. Ennél nincs és nem lehet szebb főladat

A rendőrkapitányság a megdöbbenő büntény körülményeinek tisztázására Budapestről is kért segítséget. Gyilkossági ügyek nyomozására képzett szakdetektivekkel folytatják le a nyomozást.

A nyomra vezetés céljából tegnap visszavitt bűnjelek megtekintését pedig ismételtén a közönség figyelmébe ajánljuk, mert azokat ma újból kiállították.

Ma újabb ujlenyomatokat vettek fel és azokat már fel is küldték Budapestre.

Békésné egyébként túl van az életveszélyen s a körülményekhez képest állapota kielégítő

a katolikus asszony számára. Bizonyos, hogy ez önmegtartózkodó szolgálatot, sok lemondást és a főladatok teljes vállalását jelenti. Éppen ezért nehéz, de igazi női és egyszerű munka.

Gondolnunk kell itt arra, hogy a nő igazi hivatása nem az uralkodás, nem a pompázás, hanem a szolgálat. Aki eltér ettől a hivatástól, az megtámadta női mivoltát. A szolgálat azonban nem a rabzolgák, a fizetett napzármos munkának hanem az önfeláldozás és odaadás szellemének szolgálat. Nem az a szolgálat, amely billancba veri, hanem az, amely szárnyalással viszi az ég felé a lelket s összekötő kapocsnak használja a női hivatást az ég és a föld között.

Az Actio Catholica munkát kíván az asszonytól először is a családban. A család az Isten legszébb gondolata és a föld élete. Ebben az életben az asszony őrzi az Istent, az Isten reményességét és szándékait. A férfi és a gyermek ebben az életben olyan, amilyen az asszony teszi és neveli. A családban úgy imádják az Istent, ahogy azt az anya tanítja, azt a dalt éneklék, amelyet az anya meghallgat, azt olvassák amit az anya beenged a családba s arról beszélnek, amit az anya megtűr. A családi élet küszöbén lángoló karddal áll az asszony, az anya, ha valóban szolgálja a család épségének és boldogságának szellemét.

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikülök, fehérneműek**  
nagyvásztékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja, Telefon: 188.

Hogy ez igaz, arról meggyőződhetünk, ha szemléljük a családok közt s összehasonlítjuk, hogy milyen ott a család élete, ahol az asszony nem ebben látja hivatását, ott nem az Istené a férj, a gyermek, ott nincs Actio Catholica, de nincs boldogság és nyugalom, nincs meg sem az égnek, sem a földnek békéje.

A további kérdés: Mi a városi asszony földadata a családon kívül? Ha az Isten akaratát szerinti dolgozó asszony ilyen nagy ajándék a családnak, még nagyobb áldás a társadalomnak. Aki ilyen keresztény lélekkel örkődik a családon, az munkája és lelke erejével lenne el a társadalomban is. Ha kilép a családból: sok szomorúsággal és fájdalommal találkozhat, mert meglátja, hogy mily messze vannak az Istentől az emberek. Meglátja a bűnök útjain tévelygőket, a társadalmi különbségeket, amelyek ellenségesként állítják szembe a szegényeket és a gazdagokat. Meglátja a város utcáin az istentagadást, az erkölcstelenséget, a kötségszűrészt. Meglátja: hányan járnak apa és anyja nélkül, gondozó nélkül s hányan zülnek lejjebb és lejjebb a pokolig. Látja, hogy a templom ugyan kimagaslik a házak közül, de az utcán a mélységbe vezető utakat keresik az emberek. Az az asszony, akiknek lelkében él a hivatásérzet, ezt meglátja és lelke munkára kényszeríti, hogy a társadalom más legyen, a férfiak és a gyermekek olyanok legyenek, mint az ő családjában s a világ olyan legyen, mint az ő családjában. Az ilyen asszonyt új feladatokra, új munkára serkentő hivatásának tudata.

Az előadó fejtegetéseinek befejezőjébe fölvetette azt a kérdést, hogy vannak-e ilyen tagjai is a női társadalmak. Erre azonnal válaszolt, hogy vannak ilyen szellemben dolgozók, de vannak olyanok is, akik dolgozni sem látják az Actio Catholicát. S ezért a kérdés inkább az, hogy elegendőek-e azoknak ezekért a feladatokért állnak munkába. Megállapította azt is, hogy sokan arról az előadástól is hiányoznak, amikor itt kellene lenniük. Hangzott, hogy minél nagyobb a veszedelem, annál több munkás lélekre van szükség, minél nagyobb a nyomor, annál több legyen az önfeláldozás, minél több

a panasz, annál több legyen a vigasztalás s minél több a lázongás, annál jobban kell a békés lélek s minél hidegebb és sötétebb a világ annál több láng lobogjon és senki se tegyen olyant, ami ez ellen van. Figyelmeztetett a hiányokra és a mulasztásokra s hangzott, hogy ezt a néhány

szót azért mondta el, hogy ennek a városnak asszonyai is lássák a feladatokat s azt teljes szívvel és lélekkel igyekezzenek megoldani.

A közönség nagy tetszésével fogadott előadás a Katolikus Egyetemes zenekarának egy szép zene-számával fejeződött be.

**Az összes bajai üzletekben  
kifüggesztik a legfontosabb  
fogyasztási cikkek  
új ármegállapítását**

Az árkormánybiztoság január 16-i érvénnyel megállapította a fontosabb közszükségleti cikkek piaci és kereskedői árát s ezt a városokban és a községekben minden üzletben feltűntetik. Baja város is elkészítette az új árakról tájékoztató nyomtatványlapokat. Ezeket pontosan feltűntetik a liszt, kenyér, hús és zseir

s egyéb fontosabb közfogyasztási cikkek új árát. A megállapított áraknál drágábban a kereskedők és a termelők nem adhatják a felsorolt cikkeket.

A nyomtatványlapokat szétküldik a kereskedőknek, a húsparaszoknak és a pékeknek s azoknak üzlethelyiségükben ki kell függeszteniük az új árme-

gállapításról készült tájékoztatót.

Lehetséges, hogy az első napokban egyes cikkeknél ármegállapítás hiány is lesz mivel azonban az ármegállapítás országos jellegű ez hamarosan kiegyenlítődik és a fogyasztó közönség a fontosabb közszükségleti cikkeket a megállapított áron mindenütt megkapja.

**Délkelet-európai intézetet létesít Magyarország és Jugoszlávia**

Belgrádi jelentés szerint egy délkelet-európai intézet felállításának tervével foglalkozik Jugoszlávia és Magyarország. Az új intézet nagyban hozzájárulna a magyar jugoszláv együttműködés elmélyítéséhez. Az új intézmény központja Budapesten vagy Belgrádban lenne, esetleg mind a két fővárosban. Tervbe vették még, hogy magyar tanszéket állítsanak fel a jugoszláv egyetemeken és viszont, továbbá közös kiadásban megjelentetnek egy történelmi munkát a török háborúkról.

**Egy és kétpengős papírpénz kerül forgalomba**

A kelet-magyarországi ország-részek visszacsatolásával kapcsolatosan a román váltópénzértékek átcsereklése miatt nagyobb mennyiségű magyar váltópénzre van szükség. Ezért a Magyar Nemzeti Bank átmenetileg, amíg elegendő egy és kétpengős érme készül, ugyanilyen bankjegyeket hoz forgalomba. Az egy és kétpengős papírpénz csak addig marad forgalomban, amíg az állami pénzverő a szükséges mennyiségű fémváltópénz verésével elkészül, ezután az új papírpénzeket kivonják a forgalomból.

Az egy pengős papírpénz színe barnás alapon halványkék nyomású, a két pengősé zöld. Mind a kétő valamivel magasabb az öt pengős papírpénznél, de kevesebbek annál. Tegnap a bajai postán és a pénzügyintézetekben már többet kaptak új egy és két pengős papírpénzt.

**K Ö Z P Ö N T J J**  
filmszínház

Január 17—18—19—20—21-én,  
pénteken, szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

Zsigray Julianna modern filaregénye!

**Tőparti látomás**

Nem mindennapi történet, izgalmas, finom, erotikus, mozgalmas, humoros rendezésben.

Főszerepben:

**Jávor Pál, Tolnay Klári, Simor E.**

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hiteltre. Kussuth L. utca 14.

## HIREK

**Éjjeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

**Dr. Geiringer János és Szentistván**  
gyógyászok

### Megindult a vasuti forgalom

Az államvasutak hivatalos közlése szerint a háromnapos rendkívüli vasuti korlátozás megszűnt és vasárnap éjjelkor a január 16-át megelőző méretekben a vasuti forgalom ismét megindult. Az utolsó napok hófúvásai miatt sokhelyütt hóakadályok keletkeztek. Az államvasutak igazgatósága most arról értesíti a közönséget, hogy a hófúvás okozta forgalmi akadályok is mindenhol megszűntek.

### A megyei községek az árvizkárosultakért

Bácsborsód község az árvizkárosultak segélyezésére 250. a Honsz támogatására évi 25 pengőt ajánlott meg. Gara az árvizkárosultak támogatására 150 pengőt szavazott meg. A kisgyűlés a határozatokat jóváhagyta.

### Dr. Alföldy Béla a közigazgatási bizottság új tagja

Dr. Kászonyi Richárd főispán elnöklésével a vármegye szombaton rendkívüli közgyűlést tartott. Ezen dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőt a vármegyei közigazgatási bizottság tagjává választották meg. A választás titkos szavazással történt és egyhangú volt.

**Halálozás.** Hátlón reggel hirtelen meghalt özv. dr. Leibach Lászlóné 45 éves bajai asszony. Az elhunytat Széchenyi utcai házában ravatalozták föl és onnan szerdán délután 3 órakor temetik. A hirtelen halált szívbénulás okozta.

**Záróra és munkaidő.** A közelgő télben felmerült az a gondolat, hogy a szénmel való takarékoskodás céljából megváltoztassák az üzletek záróráját és az irodák munkaidéjét. Illetékes körök nézete szerint a szénbányák olyan ütemben dolgoznak, hogy a még hátralévő fűtési szezonban feltétlenül kielégíthetik a szükségletet s így a szénmel való változásokra nincs szükség.

## 103 városban és községben szabályozták a petróleum árát

Az araliadóörzés országos kormánybiztosa körrendeletet adott ki, amelyet megküldött valamennyi törvényhatóság első tisztviselőjének. Ebben a rendeletben pontosan szabályozza, hogy az ország 103 városában, illetve községében mennyiért kell adni a fogyasztóknak a petróleumot.

Az ár nem mindenütt egyforma, literenként 47 fillérről kezdődik és felmegy 54 fillérig.

Az Arkerkormánybiztos körrendeletben felszabta a törvényhatóságok

vezetőit, hogy minden érdekelte városban és községben a szokott módon hirdessék ki az új petróleumárakat, amelyek csak a kihirdetés után lépnek életbe.

A körrendelet Bács megye területéről Baja városi, Jánoshalma és Bácsalmás községet is megemlíti. A petróleum árát Baja város, Jánoshalma és Bácsalmás község területére literenként 51 fillérről állapították meg. Félliteres mennyiségben kiszolgálva 26 fillért kérhetnek a kereskedők a petróleumért.

## Mi ujság a budapesti élelmiszerszernagyvásártelepen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti jelentése szerint január 10-16-ig vasuton érkezett 208 vagon vegyes élelmiszer, ezenkívül különböző áruval 132 tehergépkocsi, 913 ketrec élőbaromfi, 1323 q vágottbaromfi, 320 láda tojás. A felhozatal az előző héttel szemben általában emelkedett, csak a baromfi és a tejárfelhozatal csökkent, ezért az élő és vágottbaromfiáron az árak 10-20 fillérral emelkedtek. A zöldség és főzelékteléknek a nagyobb felhozatal dacára az árak változatlannak maradtak. Kormányintézkedés folytán a nyárirózsa,

Gölbaba, Ella és Krüger fajta burgonyánál 75 fillér, míg az őszirózsa és a Wolmann fajta burgonyánál mázsánként 70 filléres áremelés történt. Így az Élelmiszerszernagyvásártelepen a burgonyafajták nagykereskedelmi ára a következőképpen alakult: nyárirózsa 12.35, Gölbaba 11.85, őszirózsa 11.50, Ella 10.25, Wolmann 9.40 és a Krüger 8.90 pengő mázsánként. A gyümölcs piacon az alma és a körte ára változatlan, a vörösbélű narancs és a külföldi gesztenye ára azonban néhány fillérral olcsóbbodott.

## ÉRTESETÉS!

Január 15-ével újból megnyitottam a volt PETYERITY-féle vendéglőt. Szolid árak, pontos kiszolgálás! Kérem a n.e. közönség szives pártfogását, tisztelettel

**Unger István**  
vendéglőg.

**Tanítói hírek.** Barb Ilona maderasi r. kat. tanítónő állásáról lemondott, mert a kunszentmiklósi polg. iskolához tanárnőnek választották meg. — Garadnay Tibor csatáljai kisegítő tanítót a vallás és közoktatásügyi miniszter áll. segélydíjas tanítói minőségben a jászatokszállás-nagyvárosi áll. elemi iskolához helyezte át. — Raszlóg Anna tanítónő a bácsborsódi-köve-majori róm. kat. el. iskolánál megüresedett tanítói állásra ideiglenes helyettes tanítói minőségben az ottani egyház alkalmazta. — Fábrián Andras ozi. tanítót segélydíjas tanítói minőségben a vallás-és közoktatásügyi miniszter a kelebi-köröslajai elemi iskolához küldte ki.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

**Kibővült a kalocsai Pgyvédi kamara területe.** A m. kir. igazságügyminiszter rendeletével úgy intézkedett, hogy a kalocsai ügyvédi kamara területe a bajai és kalocsai törvényszékek területével essék egybe.

**Jobbra hajts! Balról előzz!** Ilyen zománctáblákat helyeznek el 1941-ben a forgalmasabb helyeken. Eszerint még 1941-ben bevezetik a jobboldali közlekedést. Az eddigi „balra hajts, jobbról előzz” megváltoztatása közel 12 millió pengőbe kerül.

**A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált házaszer megrogzött székrekedéssel és annak mindenféle káros következményeivel; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomsda s. t. Baja

Feladó szerkesztő és felelős kiadó

**Dr. Ruzsáti Károly.**

Szerkesztő: Baranyi János.

Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

## URÁNJA

filmszínház

Január 22—23—24—25—26-án  
szerdán — csütörtökön — pénteken  
szombaton — vasárnap

A magyar filmgyártás remekműve!

## Hazajáró lélek

Zilahy Lajos ismert színművének filmváltozata

Főszereplő:

**KARÁDY KATALIN**  
**Páger Antal, Mály Gerő**  
**és Ércz István** (vitéz Hajmássy Lajos)

a tavaly Baján játszó Szalay-szintársulat volt kitűnő bonvivánja

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1/2</sup> havi biletre. Kossuth L. utca 14.

**Alakítás! Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**Olcsó árak! ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**Tisztítás! Fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)**  
**SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA**

A vidéki uriközönség  
kedvenc hotelje az

**ESPLANADE**  
nagyszálloda

BUDAPEST, III., Zsigmond-  
utca 38/40. — Telefonok:  
151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-  
fürdővel és Császárfürdővel, a  
Rózsadomb alján. — Teljes  
komfort, folyó melegvíz, köz-  
ponti fűtés. — A Nyugati  
pályaudvartól 1 kis szakasz  
távolságra. — A szálloda tel-  
jesen újalakítva, új vezetés alatt áll

**Elsőrangú cafe restaurant**  
polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül  
Hosszabb tartózkodásnál  
kötön engedelmények.

**Butorozott szobát, lakást**  
gyorsan és jól kiad illetőleg  
talál, ha felad egy hir-  
detést a Bácskai Ujságban.

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Halfestés**

**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, sarancizval

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.**

Béni: STANL és BERÉNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (Leánygyógyint.)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti  
nyomtatványokat, levélpapírokat,  
értesítéseket, ejegyzési és esküvői  
lapokat, bál és egyéb alkalomra  
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

Telefon 46.

**BIZTOSAN ÖLŐ**

egér- és patkányirtószert,  
mely más állatra veszély-  
telen (viszonteladók is  
árusíthatják külön enge-  
dély nélkül) filléres ára  
kon hoz forgalomba,  
kicsinyben és nagyban  
a bajai körzet kftára

**Városi Végrehajtó Hivatal**  
Vörösmarty Mihály utca 1.

TELEFON: 350.

**Nemzeti Szálló**  
**Kádfürdőit**

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

**MAVAUT TÉLI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

(Érvényes 1940. december 15-től)

| Baja-Szeged és Baja-Kelebia |       |       |                            |                    |                 |
|-----------------------------|-------|-------|----------------------------|--------------------|-----------------|
| 5.05                        | 14.05 | 17.00 | ind. Baja, Nemzeti Szálló  | érk. Szeged        | 19.00           |
|                             | 15.18 | 17.51 | érk. Tataháza, Kollár v.   | ind. 8.06          | 18.11           |
| 6.55                        | 15.14 | 17.51 | ind.                       | érk. 8.05          | 18.08           |
| 8.03                        | 15.27 |       | érk. Bácsalmás, Repp v.    | ind. 7.58          | 17.49           |
| 7.26                        | 15.25 |       | érk. Kelebia p. u.         | ind. 8.50          | 16.50           |
|                             |       | 18.08 | érk. Mélykut, Mészáros v.  | ind. —             | 9.19            |
| 8.45                        |       | 18.45 | érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. —             | 7.40            |
| Menetjegy:                  |       |       | Kelebiára P 5.80           | Bácsalmásra P 8.00 | Szegedre P 8.40 |
| Isenettértjegy:             |       |       | P 8.00                     | P 8.40             | P 14.00         |

| Baja-Jánoshalma   |       |       |                               |                     |       |
|---|-------|-------|-------------------------------|---------------------|-------|
| 8.25  | 14.50 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló     | érk. 7.45           | 14.20 |
| 9.59  | 15.28 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k. | ind. 7.08           | 14.08 |
| 7.05  | 15.80 | 21.11 | ind.                          | érk. 7.00           | 14.00 |
| 7.30  | 15.46 | 21.24 | érk. Rév, községháza          | ind. 6.49           | 13.49 |
| 7.41  | 16.00 | 21.48 | érk. Borota, postahivatal     | ind. 6.27           | 13.29 |
| 7.58  | 16.30 | 22.00 | érk. Jánoshalma, ált. tkpt.   | ind. 6.05           | 13.00 |
| * csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik. |       |       |                               |                     |       |
| Menetjegy:  |       |       | Felsőszentivánra P 1.70       | Jánoshalomra P 3.20 |       |
| Isenettértjegy:   |       |       | P 2.10                        | P 5.60              |       |

| Baja-Felsőszentiván                                       |      |       |                  |                         |       |
|---|------|-------|------------------|-------------------------|-------|
| 5.05  | 8.25 | 14.05 | 14.50            | 17.00                   | 20.30 |
| 5.42  | 8.51 | 14.42 | 15.40            | 17.29                   | 21.00 |
| 5.50  | 8.59 | 14.50 | 15.28            | 17.37                   | 21.08 |
| * csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik. |      |       |                  |                         |       |
| Menetjegy:  |      |       | Csávozóra P 1.30 | Felsőszentivánra P 1.70 |       |
| Isenettértjegy:   |      |       | P 1.80           | P 2.10                  |       |

| Kelebia-Kiskunhalas-Szeged |       |      |                            |                      |                 |
|----------------------------|-------|------|----------------------------|----------------------|-----------------|
| 5.05                       | 15.15 | ind. | Kalocsa, Budavári vend.    | érk. 9.20            | 19.30           |
| 7.85                       | 16.88 | érk. | Kiskunhalas, piac-tér      | ind. 7.50            | 18.00           |
| 8.82                       |       | érk. | Kiskunmajsa, községháza    | ind.                 | 17.09           |
|                            | 17.39 | érk. | Árpádközpont, Lakatos ker. | ind. 8.51            |                 |
| 9.50                       | 18.25 | érk. | Szeged, Széchenyi-tér      | ind. 8.05            | 15.50           |
| Menetjegy:                 |       |      | Kelebia P 1.80             | Kiskunhalasra P 3.90 | Szegedre P 8.40 |
| Isenettértjegy:            |       |      | P 2.90                     | P 6.70               | P 13.40         |

| Baja-Kalocsa                |       |       |                               |           |                      |
|-----------------------------|-------|-------|-------------------------------|-----------|----------------------|
| 5.85                        | 18.40 | 20.10 | ind. Baja Nemzeti Szálló      | érk. 7.45 | 16.35                |
| 5.64                        | 14.06 | 20.35 | Sükösd községháza             | 7.13      | 14.59                |
| 6.30                        | 14.44 | —     | Hajós nagyvendéglő            | 6.35      | 14.31                |
| 6.28                        | —     | —     | Fajsz központi vendéglő       | —         | 16.01                |
| 7.00                        | 15.15 | —     | érk. Kalocsa Budavári étterem | ind. 6.00 | 13.45                |
| Kalocsára: menetjegy P 5.20 |       |       |                               |           | Menettértjegy P 8.40 |

| Baja-Császártöltés-Kiskőrös.  |       |  |               |      |       |
|---|-------|--|---------------|------|-------|
| 5.35  | 13.40 |  | Baja          | 7.45 | 16.35 |
| 6.22  | 14.35 |  | Hajós pincék  | 6.13 | 14.25 |
| 6.30  | 14.48 |  | Császártöltés | 6.10 | 14.17 |
| 7.13  | —     |  | Kiskőrös      | —    | 13.35 |
| Kiskőrösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. óra 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskőrösre 7.50 és 13.30 h-kor. |       |  |               |      |       |

**Keromit, egyszerű cement, díszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe**

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sárkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárnyagár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.